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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Major chebské kriminální podezřelý z
krádeže zůstává ve funkci
Major chebské kriminální policie
Václav Mudroch, který byl v únoru zadržen v obchodním domě
Kaufland pro podezření z krádeže zboží, zůstává ve funkci.
Informuje o tom zpravodajský server iDnes. "Případ byl vyřešen v
kázeňské pravomoci okresního ředitele, nic jiného k tomu
nesdělíme, protože jde o vnitřní věc policie," uvedl chebský
policejní ředitel Jaroslav Kerbic.

 Mudroch byl údajně finančně postižen za své chování k ochrance obchodního domu a podezření z
krádeže bylo odloženo jako neprokázané, píše server s odvoláním na nejmenovaný zdroj z ředitelství
policie.

    Kriminalista jakékoli pochybení popírá. "Z obchodního domu Kaufland jsem neodešel bez placení.
Bezprostředně po zaplacení zboží u pokladen jsem byl zadržen dvěma ženami, které mne odvedly do
služební místnosti, abych ukázal obsah kapes," tvrdí. V kapsách měl údajně pouze svůj fotoaparát a
klíče.

    Svědci z ochranky supermarketu ale argumentují videozáznamem bezpečnostní kamery, na
kterém je Mudroch zachycen, jak se rozhlíží, a pak si z regálu s kosmetikou strká do kapsy
drogistické zboží. Mudroch podle těchto svědků odmítl ukázat obsah kapes a oznámil, že se nenechá
prohledat bez přítomnosti policie, píše iDnes. Policista potom údajně začal být agresivní, napadl
příslušnici ochranky a utekl.

    "U všech ostatních krádeží zatím videozáznam a svědectví ochranky policii jako důkaz stačilo. V
tomto případě zřejmě nikoli," řekl serveru spolupracovník bezpečnostní agentury.

    Případem se zabývala Inspekce ministra vnitra. "Pracovníci inspekce zhlédli nahrávku z
bezpečnostní kamery. Protože ale na ní není jasné, jaké zboží policista vzal, a nelze tak určit výši
škody, předali případ k vyřízení na oddělení kontroly a stížností chebského policejního ředitelství,"
řekl v únoru deníku Právo Petr Vorlíček z ministerstva vnitra.
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